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1. Alapfogalmak
« kvantummechanikai atommodell (1920°) — ?
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* aze spinje
L = magneses nyomatéka
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* két ellentétes spinli e~ elektronpart képez
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—nemkotd — ? — atomokban csak nemkoto e~ van
— delokalizalte-— 7
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2. Az atomok elektronfelhojének felépitése:

atompalya < alhéj < elektronhéj
Lo Lo



3. Az e—-szerk. Kiépiilése — alapvetés

3 harom rendezo elv:
a) energiaminium elve

b) Pauli-elv

¢) Hund-szabdly

Az alapallapotu atomok e—-Szerkezete
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3. periodus atomjai — !
Na — gAr

Melyik e~-héjra hany e fer?
2.h¢j:2+6=8dbe"
3.héj:2+6+10=18 db e-

152 252 2p? — Hund-szabaly!
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13.3. Az atompalyak és az elektronok
szama az egyes hejakon és alhéjakon

Hogyan képzeljuk el mindezt?

2py Orbital

'\ 2p, Orbital

2p, Orbital
-

Nucleus
1s Orbital
2s Orbital

Elektronfelhd
= az atompalyak egymasban
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Az idegen nyelvi 6ra tobbségiink szdméra olyan, mintha,
egy marslaké a foldre érkezvén egy tapirnak kezdené el
magyarazni tirhaj6janak mikodési elvét.

avagy
a problémaék
kezdete
nem esik egybe
a felngttkor
kezdetével
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halogénatomok — 7?7 | X

alkalifoldfémek — 7  X|
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. Fontos fogalmak (0) I
vegyértekelektron -7 H H =

focsoport (I-VIII.A) = v.é. e -0k szama = fécsoportszam
mellékcsoport (I-VI111.B) — nem mondhat6é meg egyértelmiien

# az atom vegyeérteke: O: kétvegyertekii (pedig 6 vegyertékelektronja van)
II.A: ketvegyerték, 2 vegyértekelektronjuk van

atomtOrzs — ?
periodusszam — ?

focsoportszam — ?
L hasonld kémiai viselkedés!



* nemesgazszerkezet — ?
+ zart kiilsd héj!

(pontosabban: a He €s a Ne kiils0 héja tényleg zart,
a tobbl nemesgazatome nem)

nem csak nemesgazatomnak lehet nemesgazszerkezete — !
 alapallapotu atom / részecske — ?

» gerjesztett allapott atom — ?

Szdrmazott-e rank jo ezen témakor tanulasa soran?

1. Kideriilt, szerette-e Molndr Ferenc a vegytant
(ami az 0 koraban a természetrajz tantdrgy része volt).

2. Kideriilt, mi a szines tizijatekok miikodésének alapja.

3. Az iskoldban tanult modellek mindig leegyszeriisitoek. Pl. most az elektronoktol
deriilt ki, hogy nem egyformdk, ahogyan az altalanos iskoldban tanultuk, hanem
kétféle spintiek lehetnek.



